

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第 11 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021 年 7 月 13 日

苏家作乡纵深推进“万人助万企”工作 7月8日，苏家作乡政府与农商行苏家作支行共同举办了“万人助万企”银企对接会，引金融活水助力实体经济发展。一是农商行全力做好服务。就如何用好金融“活水”，博爱农商银行苏家作支行行长焦贝贝详细解读了信贷产品、优惠政策，并现场指导线上操作。二是企业积极对接。来自焦作市名泽磁业有限公司、龙凤园有限公司、清农学堂、恒丰种植合作社等22家企业负责人与博爱农商行进行现场对接，对自身存在的资金问题坦诚交流。各企业表示将要充分利用好政府搭建的平台，更加积极主动的与金融机构进行对接，争取金融机构信贷支持。三是乡机关助企干部加强学习，提升助企能力。乡党委书记武燕在会上对乡助企干部提出要求，一要加强学习，吃透政策，二要端正态度，抓准助企核心精神，三要因地制宜抓好政策落实。四是活动取得良好成效。此次对接会共有

6家企业达成贷款意向，贷款金额累计408.8万元，有效的缓解了企业的资金压力，助力企业进一步扩产增收。

阳庙镇精准助企纾困解难 一是实行“1+1+1”助企制度。坚持目标导向、效果导向，不断协助完善企业发展和项目建制，通过“首席服务官”制度，建立1名分管领导、1名网格员、联系1家重点企业，建立“1+1+1”项目帮扶关系，深入企业，面对面了解企业生产经营和项目建设情况，及时掌握企业需求。二是点对点入库。进一步完善企业和项目信息库，将辖区重点项目、中小微企业等纳入助企服务范围，建立“一企一档”，通过不断完善、分析企业基础信息，为重点企业、中小微企业实施精准“把脉问诊”，为项目建设保驾护航。三是面对面服务。细化企业服务，严格执行企业项目首席服务官制度，从企业关心的用工、资金、销路入手，找症结、想对策。四是实打实纾困。全面收集辖区企业反映突出的用工难、融资难、审批难等问题，及时建立问题清单台账，逐项协调解决，并及时跟进，掌握实时动态，形成闭环机制，着力解决企业瓶颈难题，树立阳庙营商环境硬口碑。

宁郭镇积极推进“万人助万企”工作 “万人助万企行动”开展以来，宁郭镇贯彻落实市、区的总体部署和相关要求，积极落实各项工作，助企工作取得了较好成效。一是开展“万人进万企”主题活动，成立以党员为主题的帮扶小组。为企业当好“一对一”的“协调员”和“服务员”，重点帮助和支持中小民营企业应对挑战，解决生产经营中遇到的各

类难题，推动形成重视企业家、爱护企业家的良好氛围。二是进一步加强政策宣传，全方位覆盖各类经济实体。宁郭镇持续推进“万人进万企”主题活动专项帮扶工作。助企干部深入企业宣传解读惠企政策、收集解决企业存在的困难及问题，全方位为企业发展提供帮助。

李万街道扎实开展“万人助万企”活动，帮扶企业成长壮大 一是提前介入，跟踪服务。街道工作人员深入企业单位调查研究，主动服务、急事急办、特事特办。对企业主动上门走访送政策，从项目代办、安全生产、环境保护、劳动用工等领域，为企业提供免费咨询、指导等服务。对企业涉及政策、技术和污染治理等方面的问题，积极协调、跟踪服务，帮助完善治理方案，解决实际问题。二是精简事项，一窗受理。以审批服务便民化为目标，依托政务服务实体大厅和网上平台，整合政务资源，打破行政部门界限，开展“一窗受理、限时办结”改革，打造“前台综合受理，后台分类审批，限时办结出件”的政务服务模式，变“一事跑多窗”为“一窗办多事”，切实做到让“信息多跑路、企业少跑腿”，最大限度减少企业和群众跑政府的次数，努力打造政策最优、成本最低、服务最好、办事最快的“四最”营商环境。三是缩短时限、快速办结。以新思路、新方法，进一步规范、简化审批手续，科学、公正、高效地做好项目办理工作。项目审批不限时受理，持续开展上门服务，第一时间指导、把关，全力为项目建设争取时间；不同类型的政务服务事项流程，采取即办件“现场审核、即来即办”，承诺件“一窗受理、

限时办结”，联办件“并联审批、协同服务”，重大项目“帮办代办，全程督办”。搭建线上交流平台，畅通与企业沟通渠道，推动项目顺利实施。

报：省“万人助万企”第八工作组第三小组，示范区、高新区领导班子成员
发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰（sfqwrzwqbgs@163.com）（共印 50 份）